
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kawungluwuk I 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia, Matematika 

Kelas / Semester : I / 2 

Tema   :  8 (Peristiwa Alam) 

Sub Tema   : 2 (Kemarau) 

Pembelajaran ke  : 3 (Tiga) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Bahasa Indonesia 

 Melalui teks yang disajikan, peserta didik dapat menemukan kalimat ungkapan pujian yang 

terdapat pada sebuah teks dengan tepat.. 

  Matematika 

 Melalui percobaan, peserta didik dapat membedakan benda berdasarkan berat dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a) Pendahuluan 

 Guru dan siswa saling memberi salam 

 Berdoa dan mengecek kehadiran siswa 

 Mengkondisikan siswa untuk mematuhi protocol kesehatan dan mengkomdisikan 

siswa kearah pembelajaran yang kondusif 

 Menyanyikan lagu nasional Halo-halo Bandung 

 Guru mengecek aktivitas literasi siswa 

 Guru melakukan apersepsi untuk membuka skemata siswa terkait pembelajaran yang 

akan dibahas. 

 Peserta didik menyimak tujuan pembelajaran yang disampaikan oleh guru. 

b) Kegiatan Inti 

 Peserta didik menyimak teks bacaan yang disajikan guru dengan judul Alamku yang 

Indah” 

 Peserta didik  melakukan tanya jawab seputar materi yang disajikan 

 Guru dan peserta didik melakukan percobaan terkait dengan masalah perbedaan berat 

benda menggunakan alat sederhana yang tidak baku. 

 Siswa mengerjakan LKPD sesuai intruksi dari guru secara berkelompok 



 Siswa mempresentasikan LKPD yang dikerjakan bersama kelompoknya. 

 Siswa dan guru menyimpulkan hasil percobaan 

 Guru memberikan refleksi terkait tujuan pembelajaran yang harus dicapai peserta 

didik. 

 Peserta didik diberi soal eavluasi yang harus dikerjakan secara individu. 

c) Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan tindak lanjut berupa penugasan  

 Guru dan peserta didik membaca doa dan mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik penilaian: 

a) Penilian Sikap               : Non Tes 

b)   Penilaian Pengetahuan  : Tes 

c)   Penilaian Keterampilan : Non Tes 

2. Instrumen penilaian:  

a)   Penilaian Sikap              : Lembar Observasi 

b)  Penilaian Pengetahuan   : Tes Tulis 

c)  Penilaian Keterampilan  : Unjuk Kerja 

Pengamatan Sikap 

a. Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual 

 

No 
Nama Peserta 

Didik 

Ketaatan 

Beribadah 

Perilaku 

Besykurur 

Kebiasaan 

Berdoa 
Toleransi 

BS PB BS PB BS PB BS PB 

1.          

2.          

3.          

4.          

 

BS: Baik Sekali     PB: Perlu Bimbingan 

b. Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial 

 

NO Nama 

Peserta 

Didik 

Bekerja 

Sama 
Disiplin 

Tanggung 

Jawab 
Santun Peduli 

Percaya 

diri 

BS PB BS PB BS PB BS PB BS PB BS PB 

1.              

2.              

3.              

4.              

5.              



 

SOAL BAHASA INDONESIA : 

1. Perhatikan gambar di bawah ini! 

  

Udin dan Beni sedang bermain sepak bola. Mereka bermain penuh semangat dan dan 

ceria. Beni bertindak sebagai penjaga gawang, dan Udin bersiap menendang bola ke 

arah gawang lawan. Tendangan Udin sangat kuat dan hebat. Ungkapan pujian  yang 

tepat untuk gambar dan ilustrasi di atas adalah … 

a. “Wah! Sepatunya bagus sekali!” 

b. “Udin, tendanganmu kuat sekali!” 

c. “Beni, kamu rajin sekali membersihkan lapangan!” 

d. “Udin, larimu cepat sekali!” 

 

SOAL MATEMATIKA : 

Perhatikan tabel berikut ini ! 

Nama Benda Hasil Timbangan 

BUKU 10  kelereng 

PENSIL 2 kelereng 

 

Manakah benda yang lebih ringan? 

Manakah benda yang lebih berat ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kriteria penilaian Bahasa Indonesia  

Jika jawaban benar skor 2 

Jika jawaban Salah skor 1 

Jika tidak menjawab skor 0 

 

Kriteria penilaian Matematika  

Jika jawaban benar skor 2 

Jika jawaban Salah skor 1 

Jika tidak menjawab skor 0 

 

 

Penilaian  : Skor yang diperoleh x 100 

         Skor maksimal 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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Guru Kelas 1   
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